



ЩОРСОВЦЫ В РОСТОВЕ

Трудящиеся города на Дону ждали нашего приезда. На Ростовском вокзале состоялась теплая встреча прибывшего из Запорожья коллектива щорсовцев с представителями общест-венности, областного управления культуры.

1 июня в помещении окружного Дома офицеров коллектив театра показал героическую драму Ю. Дольд-Михайлика «Щорс». Перед началом спектакля на сцене в торжественной обстановке коллектив театра приветствовали заведующий го-родским отделом культуры т. Шевченко и другие. С ответным словом выступил главный режиссер театра имени Щорса народный артист Союза ССР В. Г. Магар.

Бурно аплодировал переполненный зрительный зал пред-ставителям украинского театрального искусства за исполнение спектакля «Щорс».

Постановки щорсовцев — «У недлю рано зїлля копала», «Люди в шинелях», «Рідна мати моя...», «Майська ніч», «По-вія» и др. идут с аншлагом, все билеты закуплены по 15 июня.

В. ГАЙДАБУРА,

заведующий литературной частью театра имени Щорса.

Театр имени Щорса прибыл в Ростов. НА ФОТО (слева на-право): артистка Н. С. БЕРЕЖНАЯ, режиссер В. С. ТКАЧЕНКО, заслуженные артисты УССР С. Ф. РУНЦОВА и М. П. ХОРОШ, артистка Т. Д. ВОЛЬСКАЯ, главный режиссер театра народный артист СССР В. Г. МАГАР, артист В. П. БЕРЕЖНОЙ, народная артистка УССР А. И. МОРОЗОВА на Ростовском вокзале.

Фото Г. Осокина.

9 ИЮН 1952